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Koho pošlu, 
kdo mi půjde?
Je něco, co po mně Bůh chce, a já o tom 
nevím? Nebo neangažuji se v něčem, 
co není pro mne? Chci, aby ze mě Bůh 
měl radost, a toužím po tom dělat to, 
co připravil. Nejen své akce a plány, 
které ale bez jeho požehnání jsou pla-
né a marné. Jde to vůbec, poznat, co 
ode mě Bůh očekává a co už ne? Platí 
snad poučka, že co se mi líbí, on ne-
chce, ale co nechci já, to on právě vy-
žaduje? Bůh je dobrý, nenávidí hřích, 
ale miluje hříšníka, tedy mne a tebe. 
Nechce po nás nemožné, i když i to 
s námi je mocen! Ani nás nechce trápit 
tím, k čemu nemáme od něj nadání. 
Pro každého z nás připravil věci, které 
máme dělat, skutky, do kterých máme 
vstupovat, a když je děláme, je nám 
dobře, protože jsou „pro nás ušité na 
míru“. I kdyby to bylo těžké, jako třeba 
jít na misii nebo založit firmu nebo 
být pěstounem nebo…Pro každého 
jsou připraveny úkoly dlouhodobé a 
i krátkodobé. Znáš ty celoživotní a i ty 
dnešní? Z těch současných a pro kaž-
dého, kdo se nechá oslovit jako tře-
ba já, se nabizí podzimní Alfa. Já ji 
miluji! Bůh tam totiž vždycky přijde! 
Být s ním a lidmi, kteří ho hledají, 
je zážitek a zároveň můžu být troš-
ku užitečná. Dalši aktuální pozvání 
k tomu, co Bůh chystá, je už za měsíc 
– návštěva společných bohoslužeb na 
Gauči. I tam nám chce Stvořitel po-
žehnat a zároveň nás použít k svému 
plánu záchrany druhých. Těším se, že 
se tam potkáme!

Nanda

S L O U P E K

Jsou v  životě věci, kte-
rých můžeme dosáh-
nout svou snahou a zvý-
šeným úsilím. A je to tak 
v pořádku. Zároveň jsou 
ale hranice, za které se 
ani svým maximálním 
nasazením prostě nedo-
staneme. Jsou věci, které 
může udělat pouze Bůh. 
My mu ale můžeme dát 
najevo, že jsme si toho 
vědomi a že jej prosíme, 
aby začal nadpřirozeně 
jednat. Takovým vhod-

ným prostředkem, který Písmo na mnoha 
místech doporučuje, je půst.

O půstu hodně mluví 58. kapitola kni-
hy proroka Izajáše. Mluví o podmínkách 
a  postojích, které by měl správný půst 
v sobě zahrnovat. Mluví o velkých Božích 
zaslíbeních, která se při půstu mohou stát 
skutečností. Mluví o  tryskajícím světle, 
které zažene každou temnotu, a o zjevení 
Hospodinovy slávy.

Toužíš po zjevení Boží slávy ve svém 
osobním životě? Ve své rodině? V našem 
sboru? A v našem městě, do kterého nás 
Bůh postavil? Není ti jedno, že lidé kolem 
nás odcházejí do věčného zahynutí? Chceš 
vidět spasené, uzdravené a vysvobozené 
lidi, kteří se stávají Kristovými učedníky? 
Chceš vidět naše město a naši zemi promě-
něné mocí evangelia? Toužíš po tom, aby-
chom měli po letošních volbách moudrou 
vládu, která stojí na straně pravdy a sprave-
dlnosti? Chceš, aby byla naše země nadále 
přítelem Izraele?

Pokud sis alespoň na některou z těchto 
otázek odpověděl „ano“, připoj se k celos-
borovému půstu, do kterého vstoupíme 
v týdnu před letnicemi od 2. do 8. června. 
Na každý den budou připraveny náměty 
k aktivitám, ke kterým se bude možné při-
dat. Některé z nich budou na osobní rovině, 
některé na rovině rodiny, další na rovině re-
gionu a celého sboru. Můžeš se rozhodnout 

ke „klasickému“ půstu bez jídla po celý tý-
den nebo po jeho část. Pokud to odmítneš, 
nemělo by být tvým hlavním motivem jen 
to, že se ti nechce a  je ti to nepříjemné. 
Pokud máš ale vážnější zdravotní či jiné 
důvody, můžeš si zvolit alespoň částečný 
půst (o chlebu a vodě, bez masa, nebo třeba 
bez sladkostí), anebo si odříct něco jiného, 
co je právě pro tebe obětí.

Skončím příběhem, který uváděl zesnu-
lý známý biblický učitel Derek Prince. Ten 
se obrátil ke Kristu jako britský voják za 
2. světové války. Během vojenské služby 
v severní Africe jej Bůh vedl, aby si oddělil 
každou středu jako den modliteb a půstu. 
Demoralizovaná britská armáda šla teh-
dy od porážky k porážce. Bůh Dereka vedl 
k modlitbě: „Pane, dej nám takové vůd-
ce, aby to, že nám skrze ně dáš vítězství, 

ti přineslo slávu.“ Tehdy se britská vláda 
rozhodla odvolat vrchního velitele v Af-
rice a nahradit jej novým generálem. Ten 
však nečekaně zahynul při letecké havá-
rii a Churchill, víceméně na vlastní pěst, 
ustanovil do vedení tehdy neznámého dů-
stojníka Bernarda Montgomeryho. To byl 
spravedlivý, bohabojný a ukázněný muž. 
Zanedlouho došlo pod jeho vedením k ví-
tězné bitvě u El Alameinu, která obrátila 
vývoj války a započala kariéru Montgome-
ryho jako nejslavnějšího britského velitele. 
V předvečer bitvy vedl Montgomery všech-
ny důstojníky k modlitbě. Po bitvě Bůh pro-
mluvil k Derekovi: „To je moje odpověď na 
tvé modlitby a půsty.“

Michal Klesnil

Toužíš po zje-
vení Boží slá-
vy ve svém 
osobním 
životě? Ve 
své rodině?
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Směr a cíl
…tehdy tvé světlo vytryskne jako rozbřesk a rychle vzejde tvé uzdravení; před tebou 
půjde tvá spravedlnost a za tebou půjde Hospodinova sláva. (Iz 58,8)

V předvečer bitvy vedl Montgo-
mery všechny důstojníky  

k modlitbě.„
“
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MODLITEBNÍ TÉMATA

Modleme se za své děti a děkujme 
Bohu, že stále platí Ježíšovo pozvání, 
viz Lk 18,16: „Nechte děti přicházet ke 
mně a nebraňte jim.“ Žehnejme a při-
mlouvejme se za děti, kterým je kvůli 
hlouposti a sobeckosti nás dospělých 
kradeno dětství (rozpadlé rodiny, váleč-
né konflikty, ekonomické zájmy), aby se 
mohly setkat s Ježíšem.

Za přípravu letních bohoslužeb na 
Gauči (hudebníci, kazatelé, lidé na svě-
dectví a technické zabezpečení) a za 
přípravu letních akcí (regionální do-
volené, dětské a mládežnické tábory, 
krátkodobé misijní výjezdy).

Za milost k pokání lidí, kteří teď pravi-
delně navštěvují naše aktivity v Přístavu 
i bohoslužby. Evangelium zní a přejeme 
si vidět proměněné životy lidí z Černého 
Mostu – region Přístav.

Vyhodnocení modlitebních témat za 
duben

Děkujeme všem, kteří tuto výzvu vzali 
vážně a čas Velikonoc využili k tomu, aby 
své známé „seznámili“ s Hospodinem. 
Zatím víme o pěti lidech, kterým byl Je-
žíš Kristus v dubnu opravdu představen.

Novou mládež pro ukrajinské mládež-
níky i The Chosen Club (mládežnický 
a na regionu Západ) se podařilo zahájit, 
vznikly funkční týmy služebníků a našli 
se zájemci o tato setkání. Někteří přišli 
jen jednorázově, ale několik jich chodí 
opakovaně.

Zatím jsme zaznamenali jen drobné po-
suny. Například iniciativa Mosty k lidem 
inspirovala dva členy regionu k setká-
vání nad Biblí se svojí sousedkou. Na 
vizi a strategii dál pracujeme. Věříme, 
že časem sklidíme i větší úrodu – region 
Východ.

Zprávy z vedení sboru
V dubnu se uskutečnil pravidelný výjezd 
vedení sboru, který byl tentokrát postní. 
Využili jsme pohostinství KS Nymburk 
a strávili páteční odpoledne a sobotu v pro-
storách jejich sboru. Na výjezdu s námi byl 
i Robert Schroeder, který nás navštívil již 
podruhé. Sdílel s námi některé pohledy, 
kázal na dvou regionech a  měl několik 
osobních setkání. Dohodli jsme se na dlou-
hodobější spolupráci, která bude částečně 
probíhat online.

Hlavním biblickým tématem na výjezdu 
byla horlivost. Věnovali jsme se tématu ně-
kolika příspěvky jak z pohledu biblického 
výkladu, tak některými praktickými kro-
ky. Také jsme hledali poučení z některých 
chyb a jak jim předcházet.

Vyhodnotili jsme statistické výsledky 
roku 2024. Účast na shromážděních regi-
onů v průměru přesáhla 400 účastníků, 
počet členů sboru stagnuje.

Probrali a schválili jsme náplň práce 
pilířů na nejbližší dva roky a odsouhla-
sili rozpočet od května letošního roku do 
konce srpna 2026. V souvislosti s prací pas-
týřského pilíře jsme se věnovali domácím 

skupinkám, a to zvláště těm, které jsou me-
ziregionální. Takové skupinky jsou vítané 
a jejich vedoucí bude, pokud se to tak ještě 
nestalo, zařazen mezi regionální vedoucí 
na svém regionu.

Kromě přípravy Týdne půstu a modli-
teb, misijních výjezdů, letních shromáž-
dění a  rozsuzování proroctví (viz  ještě 
samostatný článek k tomuto tématu) jsme 
na návrh člena sboru zpřehlednili sboro-
vá stanoviska rozdělením na „Stanoviska“ 
a „Prohlášení“ a v Prohlášení k významu 
manželského vztahu jsme upřesnili znění. 
Nová úprava bude zveřejněna na sborovém 
webu v sekci Ke stažení po grafické úpravě 
brožury.

Mirek Bálek oznámil ukončení své služ-
by sborového staršího. Mirek byl dlouhá 
léta regionálním starším na regionu Vr-
šovice a později na regionu Západ a také 
sloužil jako sborový starší. Odvedl mnoho 
práce a jsme za ni i za něj osobně vděční. 
Mirek nekončí svou službu, ale bude se 
dále věnovat svým závazkům mimo sbor 
a dále bude ve sboru sloužit zvláště v ob-
lasti chval. Mirku, díky za věrnou službu.

Po zimní přestávce pokračujeme v úpra-
vách sborové zahrady. Firma provádějící 
mlat uznala reklamaci a provedla opravu. 
Instalovali jsme zahradní domek a vyba-
vujeme ho. Rádi bychom již od června za-
čali zahradu užívat v určitém provizorním 
režimu. V této věci jsme také kontaktovali 
písemně obyvatele okolních domů. Stále se 
také neúspěšně snažíme uzavřít potřebná 
jednání se stavebním úřadem, ale nemá-
me stále potřebné dokumenty, o které jsme 
žádali na jaře minulého roku. LO
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P R O R O C T V Í

Vždyť já jsem připraven…
V Bibli čteme o pronásledování první círk-
ve. Ve Skutcích 5 čteme o radosti apoštolů 
z výsady trpět pro Ježíšovo jméno, ve Skut-
cích 21 Pavel mluví o své připravenosti být 
nejen zatčen, ale i umřít pro Ježíše. V sou-
časném světě jsou křesťané nejpronásle-
dovanější náboženskou skupinou na světě 
a za 20. století bylo pravděpodobně více 
mučedníků než za prvních 19 století. My 
žijeme v části světa, kde pronásledování 
není, a jen někteří starší věkem si pamatují 
určité ústrky z doby minulého režimu.

Na lednovém sborovém shromáždění 
přijal Michal Klesnil slovo: „Až se tu sejdete 
za rok, tak vzdáte úctu prvnímu členovi va-
šeho sboru, který položí život pro Boží krá-
lovství.“ Slovo je nutné rozsuzovat a Michal 
je připraven příští rok zaujmout k přijatému 
slovu stanovisko a nést zodpovědnost za to, 
co přinesl jako slovo od Boha.

Slovem se zabýval prorocko-modliteb-
ní tým a věnovali jsme se mu i na výjezdu 

vedení sboru. Slovem jsme i z důvodů výše 
zmíněných byli částečně zaskočeni. Nemá-
me jednoznačné rozsouzení, že je slovo od 
Boha, i když se k tomu mnozí kloní. Slo-
vo není určitě posláno z důvodu vyvolání 
strachu. V zásadě nás to vedlo k několika 
myšlenkám.

Nemusíme si představovat něco napros-
to vymykajícího se běžným situacím. Když 
jsem šel v pochodu na akci „Všichni jsme 
lidi“ kolem vykřikujících odpůrců, uvědo-
mil jsem si, že stačí, aby někoho napadlo 
kromě křiku ještě hodit kámen… Takových 
situací při službě Ježíši může být hodně.

Jsme připraveni v případě potřeby pro Je-
žíše zemřít? Většina křesťanů nemá povolá-
ní být mučedníky. Současně pokud nejsme 
ochotní se pro Ježíše v případě potřeby vzdát 
čehokoli, není něco na našem poznání toho, 
kým je, a na našem následování v pořádku.

Máme příběhy lidí i ze současné doby, 
kteří zemřeli pro Boží království, a je to 

povzbuzení pro práci pro Boží království, 
přestože je to často velmi těžké pro jejich 
blízké, kteří tady zůstali. Konečně učední-
ci nad smrtí prvního mučedníka Štěpána 
„velmi naříkali“.

Pokud se bojíme smrti nějak obecně, 
opět to konfrontuje naši víru a poznání 
Krista. Tento život není tím konečným. 
Pavel popisuje v první kapitole dopisu Fi-
lipským svůj zápas mezi touhou být s Kris-
tem a touhou pro něj dále pracovat na této 
zemi. Možná si někdy až moc ceníme svého 
pozemského života u sebe a druhých a ně-
kdy i přehnaně bojujeme za to, aby někdo 
neodešel k Pánu.

Položme si otázku, jaký máme vztah ke 
smrti a zda jsme ochotni pro Krista dát úpl-
ně vše. Kéž nás Pán zachová ve víře a věr-
nosti Jemu a my Ho následujeme i v situ-
acích, kdy následování může stát hodně.

Lubomír Ondráček

Misijní evangelizační výjezd
Více než patnáct let jsem podporovatelem 
křesťanské misijní organizace „Kristus pro 
všechny národy“ (Christ for all Nations - 
CfaN) založené před 50 lety Reinhardem 
Bonnkem.

Když v roce 2017 přijal současný prezi-
dent CfaN Daniel Kolenda vizi „Desetiletí 
dvojnásobné sklizně“, vnímala jsem, že mi 
Duch svatý sděluje, že toho budu součástí. 
Krok za krokem se to naplňuje. Mé srdce 
hoří touhou zvěstovat evangelium, kamkoli 
Duch svatý zavane, zejména v národech 
Evropy.

V  roce 2023 jsem absolvovala trénink 
CfaN pro evangelisty, tzv. Firecamp v Norim-
berku. Od té doby vyhlížím další příležitosti 
pro službu a růst ve zvěstování evangelia.

V létě 2024 jsme se s manželem Pavlem 
účastnili evangelizací v Helsinkách.

V  červnu loňského roku jsem prošla 
tréninkem pro mládežnické kampaně na 
školách a začala uvažovat o výjezdu do Af-
riky. Loni v listopadu jsem byla jedním z ve-
doucích CfaN pozvána kázat evangelium 
v Sierra Leone. Nakonec krátce před Vánoci 
mně Pán dal dva prorocké obrazy, skrze 
které mi sdělil, že mám s výjezdem počkat.

Na začátku letošního roku přišla po-
zvánka účastnit se misijního výjezdu do 
zemí JV Evropy. To zarezonovalo v mém 
srdci a začala jsem se modlit, kdy a kam vy-
razit. Přišlo mi, že se mám připojit k evan-
gelizačnímu tažení po školách v Moldávii, 
kam jsem 3. 4. vyrazila na deset dní. První 
víkend se konal tzv. Jesus Camp, při kterém 
byli trénováni místní evangelisté. Mohla 

jsem být součástí asi desetičlenného ve-
doucího týmu a učit se od zkušenějších.

Od pondělí do pátku jsme jezdili po ško-
lách a kázali evangelium všude, kde se pro 
nás otvíraly dveře. Schůzky nebyly předem 
domlouvány, ale mnoho škol nám umož-
nilo oslovit stovky dětí každý den. Denně 
jsme v jednom týmu navštívili okolo pěti 
převážně základních škol, kde byly děti od 
6 do cca 16 let. V pěti týmech po třech až 
čtyřech lidech jsme dětem shromážděným 
ve větší místnosti nebo přímo jen ve třídách 
předávali radostnou zvěst, kterou ochotně 
přijímaly. Denně jsme oslovili přes 1000 
až 1500 dětí, z nichž přibližně 700 až 1000 
dětí se rozhodlo pro Ježíše. Bylo úžasné 
vidět, jak reagovaly na výzvu a modlily se 
modlitbu spasení.

Za celý týden je zdokumentováno z více 
než 7000 oslovených dětí téměř 5000 roz-
hodnutí následovat Ježíše. Počet obráce-
ných dětí v konkrétních školách se předává 
místním církvím, kde je snaha je zapojit 
k následnému růstu ve víře.

Jsem velice vděčná, že jsem se mohla 
účastnit tak velkolepé akce a být součástí 
sklizně pro Boží království a vidět stovky 
dětí přijímajících evangelium do svých 
srdcí. Kéž jim Pán požehná a dá vyklíčit 
a vzrůst zasetým semínkům.

Budu se těšit na další evangelizační 
výjezd a doufám, že po právě proběhlém 
prvním Firecampu v Čechách nás bude na 
misijním poli více. 😃

Lenka Pernica – KS Přístav 
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Kulturou proti antisemitismu
Tato křesťanská akce na podporu Izraele 
proběhla už po dvaadvacáté a tentokrát se jí 
zúčastnilo na šest stovek lidí a průvod Pra-
hou ze Staroměstského náměstí do Vald-
štejnské zahrady byl přímo impozantní. 
Spousta izraelských vlajek vlála proti mod-
ré jarní obloze a průvod se táhl do daleka. 
Počasí nám přálo, a tak i ve Valdštejnské 
zahradě proběhl program za vesele slu-
nečného počasí. Veselý program to bohužel 
nebyl. Antisemitismus v Evropě, a vlastně 
v celém světě stoupá. Je až k neuvěření, jak 
se tato setkání, která ICEJ pořádá, změnila. 
Od vzpomínek seniorů, pamětníků Šoa, 
na rozhovory se současnými přeživšími, 
mladými lidmi. 

Moje dojmy byly tentokrát obohaceny 
o  aktivní účast při organizaci nejenom 
pochodu, ale i při předávání květin účin-
kujícím. Mohla jsem se tak rozloučit s izra-
elskou velvyslankyní Annou Azary, která 
letos svůj mandát v Česku končí. Tato paní 
během svého působení, a zvláště pak po 
sedmém říjnu, vždy na všech setkáních 
a akcích dojatě děkovala za přátelství České 
republiky k Izraeli. 

Svůj referát přednesli i další vážení po-
zvaní, ale hlavní slovo měli hosté z Izrae-

le, mladí manželé z kibucu Mizarim, kteří 
zázrakem unikli smrti. Když jejich kibuc 
přepadli teroristé, těhotná Noa v devátém 
měsíci marně sháněla pomoc pro manžela 
Noama, který se s ní, raněný u svého auta 
na cestě do práce, vlastně loučil před smrtí. 
Ve svém autě silně krvácel po útoku tero-
ristů, kteří byli stále kolem, docházelo mu 
nabití mobilu a pomoc nepřicházela. Bylo 
to dramatické vyprávění a dojemné bylo 
i sledovat tento stále zamilovaný pár, jak 
s vděčností vypráví o tom, jak se stalo, že 
oba i jejich dítě žijí. Důvodem byl hrdina 
sedmého října, dnes jejich dobrý přítel, asi 
padesátiletý Šlomi, který se opakovaně vra-
cel k rozstříleným autům na silnici a s na-
sazením vlastního života odvážel raněné 
spoluobčany do nemocnice. Nakonec, když 
už to vypadalo, že v autech nikdo živý není, 
přece se ještě vrátil a objevil a zachránil 
právě Noama. 

Smutné bylo uvědomit si, že přes 1200 
civilistů, nevinných obyvatel vesnic a kibu-
ců na jihu Izraele, toto štěstí nemělo. Byli 
zavražděni ve svých domovech nebo zma-
sakrováni na hudebním festivalu, nebo ze-
mřeli unesení do Gazy. Některé z nich jsme 
si připomněli krátkým videem promítaným 

na velké plátno. Viděli jsme mladé lidi, jak 
tančí nebo prostě žijí a pak už jen: zavraž-
děn/zavražděna sedmého října 2023. 

Naše shromáždění a pochod se pokusili 
narušit křiklouni z propalestinské skupiny. 
My šli potichu při uctění památky zabitých 
a oni, většinou za svou činnost zaplacení 
křiklouni, na nás řvali „vrazi“! Kdyby to 
nebylo tak smutné, bylo by to k smíchu. 
Tentokrát ale policie odvedla dobrou prá-
ci: ty, kteří lemovali náš pietní a pokojný 
průvod, oddělili kordonem a největšího 
křiklouna v zahradě vyvedli ven. 

Jsem moc ráda, že se u nás takové po-
chody a kulturní akce mohou konat! Jen 
je škoda, že média se o celé velkolepé akci, 
zastoupené i našimi politickými představi-
teli, vůbec nezmínila. Jen krátce ve zpra-
vodajství TV, ovšem ta se zajímala pouze 
o zmíněné „křiklouny“. Je to ostuda, ale 
mým hlavním dojmem bylo vítězství rozu-
mu, slušnosti a pravdy nad nenávistí a lží. 
Protože těch, kteří se přidali k naší akci – 
pochodu i kulturnímu programu, bylo více 
než těch, kteří straní lži a bezpráví.

Nanda

J A K  J S E M  T O  P R O Ž I L A



...do duchovní tmy v Praze a celé republice

Modlit se za moc Ducha Svatého k pokání pro Českou republiku, ke kázání evangelia

a k jeho dosvědčování zázraky a znameními.

Modlit se za zdravou, jednotnou a horlivou církev, která by lidem v naší zemi zjevovala

Krista (kéž k tomu poslouží i podzimní Alfa).

Modlit se za Boží milost pro letošní parlamentní volby. Ať máme lepší parlament a lepší

vládu, než si zasloužíme. Ať se tam dostane co nejvíc moudrých a spravedlivých lidí,

kteří budou mít postoj služebníka a respekt k Božím řádům.

Modlit se za Boží ochranu naší země.

Je možné prosit také za soudy, policii, školství, sociální politiku, oblast rodiny…

Týden půstu a modliteb: Náměty k modlitbám

...pro Izrael

Modlit se za pokoj pro Jeruzalém (Ž 122,6).

Modlit se, aby už brzy vešla plnost pohanů a mohl být zachráněn celý zbytek Izraele

(Ř 11,25-26).

Modlit se, aby církev z pohanů zjevovala Židům jejich Mesiáše (Ř 11,13-14) a byla si

vědoma svých židovských základů (Ř 11,17-24; Ř 4,16-17; Ga 3,7-14).

...v našem sboru

Modlit se za touhu po novém naplnění Duchem, za horlivost při zvěstování evangelia a za

touhu po obrácení lidí; také za moc Ducha Svatého – k pokání, je-li potřeba; ke kázání

Božího Slova a k jeho dosvědčování zázraky a znameními.

Modlit se, abychom byli sborem Kristem proměněných životů a abychom mu vychovávali

učedníky.

Modlit se, abychom zakládali nové regiony a prosolili město evangeliem.

Je možné se také modlit za vznikající pilíře a předávání vedení – aby i tato změna

přinesla požehnání a pomohla sboru naplnit záměr, který pro nás Bůh má.



1. Najděte si na modlitby společně čas.

2. Je dobré si vymezit, jak dlouho se budete modlit. Je potřeba myslet na to, aby

zvláště pro mladší členy rodiny nebyly modlitby příliš dlouhé.

3. Během modliteb můžete ztlumit světlo, třeba zapálit svíčku, případně pustit

tlumeně chvály.

4. Modlitby nemusí být povinnost, ale radost.

5. Můžete během nich postupovat třeba takto:

Promluvte o tom, za co jste každý Bohu vděčný a poděkujte mu za to.

Řekněte každý, co vás čeká v příští týdnu. Pak se modlete, aby v tom byl Bůh

s vámi a vy s ním.

Můžete přidat i vážnější věci, které jsou pro rodinu důležité (např. otázka

financí, nemocí, vztahů nebo něco z modlitebního menu níže).

Modlitební menu

Témata týdne půstu a modliteb: Česká republika a Praha (aby nevěřící

poznávali Ježíše), sbor (nové naplnění Duchem), Izrael (poznání Ježíše

a pokoj).

Vztahy v rodině: Můžete se modlit například za vzájemné odpuštění,

pochopení a porozumění apod.

Život pro Boha: Modlete se za to, čím Bohu jednotliví členové rodiny slouží;

případně aby to, k čemu je Bůh povolává, našli a pustili se do toho.

Škola/práce: Modlit se například za pracovní úkoly, vzájemné vztahy…

Zdraví: Modlit se za fyzické i duševní zdraví, pokoj, duchovní čistotu…

Církev/region: Modlit se za zdravé osobní vztahy vůči církvi, regionu,

vedoucím a správcům, nebo za vlastní místo v těle Kristově.

Duchovní růst: Žádejme o Boží vedení a sílu k duchovnímu růstu a k hlubšímu

porozumění Boží vůle a za ochotu či odvahu Boha poslouchat.

Modlitba Páně: Můžete se společné modlit modlitbu Páně.

Týden půstu a modliteb: Průvodce pro modlitební v rodinách



S B O R O V É  A K C E
Pokud není určeno jinak, jsou akce ve sborové budově KS Praha, Na Žertvách 23, Praha 8-Palmovka.

1. 6.	 Sborové shromáždění
14:00, Hotel Olšanka

Chvály:	 hudební skupina z KS Děčín

Kázání:	 Pavel Fialka a Tomáš Božovský

Ne	1. 6.	 Young Adults  
červnové setkání
18:30–21:00

Po	2. 6.	 Odrost, 18:30–21:00

2.–8. 6.	 Týden půstu a modliteb

Út	 3. 6.	 Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro 
Porost, 17:30–19:30

St	 4. 6.	 Dorost, 17:00–19:00

Pá	 6. 6.	 Večer chval REFRESH
18:30–21:00

Ne	8. 6.	 Shromáždění v rámci regionů

Ne	8. 6.	 Národní den modliteb
14:30–17:30, Betlémská kaple

Po	9. 6.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 10. 6.	 Porost, 17:30–19:30

St	 11. 6.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 12. 6.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro

Pá	 13. 6.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

So	14. 6.	 Konference Otevřené nebe
9:30–20:00, Clarion Congress 
Hotel Praha

Ne	15. 6.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	16. 6.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 17. 6.	 Porost, 17:30–19:30

St	 18. 6.	 Dorost, 17:00–19:00

Ne	22. 6.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	23. 6.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 24. 6.	 Porost, 17:30–19:30

St	 25. 6.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 26. 6.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro

Ne	29. 6.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	30. 6.	 Odrost, 18:30–21:00

Ne 6. 7.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

9.–11. 7.	 Kurz Prostě příběh
Modlitebna ECM Praha

Ne 13. 7.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

Po	14. 7.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál

Ne 20. 7.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

22.–27. 7.	 Spotlight Camp
Areál Starline

Ne 27. 7.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

So	2. 8.	 Jesus pochod, 16:00–18:00 
Hradčanské náměstí

Ne 3. 8.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

Ne 10. 8.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

10.–17. 8.	 Tábor Levitů
Rekreační zařízení Tramtáryje

11.–15. 8.	 Příměstský tábor v Hostivaři
Spolkový dům

Ne 17. 8.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

23.–30. 8.	 Teen Camp
Rekreační středisko Star Line

Ne 24. 8.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

KURZ
MILOSTI
on-line

Šestitýdenní učednický kurz 
15. 5. — 19. 6.

Dovol Boží milosti, aby tě osvobodila,  
aby ses stal opravdovým a nesl hojné ovoce!

www.milost.kmspraha.cz

K R I S T Uv
Jak pořádat kurz

Seminář pro nové vedoucí  ˙  8. 6. v Praze
Informace a přihlášky na www.kmspraha.cz



I N F O R M A C E  O  R E G I O N E C H Čísla u kolonky Počet členů znamenají: 
dospělí/pokřtěné děti do 18 let/nepokřtěné děti KRISTEM PROMÌNÌNÉ ŽIVOTY

Sbor Křesťanské společenství Praha
IČ: 73631043
DIČ: CZ73631043

Korespondenční adresa
Sbor Křesťanské společenství Praha
Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8

Kontakt
tel./fax: 284 822 294
e-mail: praha@kaes.cz
www.kspraha.cz
facebook.com/kspraha

Účet
Sbor Křesťanské společenství Praha
ČSOB, pobočka Praha 1,
Václavské nám. 32
číslo účtu: 223775399/0300
konst. s.: 0558
var. symboly:
	 06694	 desátky	 Hostivař
	 08694	 desátky	 Jih
	 02694	 desátky	 Jihovýchod
	 03694	 desátky	 Palmovka
	 14694	 desátky	 Prosek
	 15694	 desátky	 Přístav
	 01694	 desátky	 Sever
	 07694	 desátky	 Střed
	 09694	 desátky	 Východ
	 05694	 desátky	 Západ
	 910	 stavební fond
	682130	 dary na sborovou mládež

I N F O R M A C E  O  M L Á D E Ž I www.kspraha.cz/aktivita/mladez

HLAVNÍ VEDOUCÍ MLÁDEŽE
Dita Frantíková
775 367 678
dita.frantikova@kaes.cz

DOROST (6. TŘÍDA – 15 LET)
středy 17:00–19:00 hod.
více info Lukáš Ondráček
732 408 779
lukas.ondracek@kaes.cz

POROST (15–18 LET)
úterky 17:30–19:30 hod.
více info Marie Chalupová
776 861 834
marie.chalupova@kaes.cz

ODROST (18–25 LET)
pondělky 18:30–21:00 hod.
více info Štěpánka Krišicová
777 576 530
stepanka.krisicova@kaes.cz
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JIHOVÝCHOD
Pastor: Zdeněk Rašovský
Shromáždění: neděle od 10:00 (9:00 modlitební), 
Dům služeb, Vodnická 531/44, Praha 4
Počet členů: 28/1/3

SEVER
Pastor: Tomáš Božovský
Shromáždění: neděle od 9:30, Rezidence Rosa, 
Střelničná 1680, Praha 8
Počet členů: 90/4/15
Narození: Samuel Ondráček

ZÁPAD
Pastor: Jiří Bukovský
Shromáždění (Stodůlky): neděle od 15:30,  
Modlitebna BJB, Holýšovská 2923/4, Praha 13  
(od stanice metra Luka)
Shromáždění (Barrandov): neděle 16:00, 
Komunitní centrum Krista Spasitele, 
Grussova 1274/6, Praha 5
Počet členů: 41/2/10

PALMOVKA
Kolektivní vedení: Tomáš Dittrich, Lumír Ptáček, 
Martin Šindelář
Shromáždění: neděle od 10:00, Na Žertvách 23
Počet členů: 80/8/25

JIH
Kolektivní vedení: Jan Adamec a Stanislav Roubal
Shromáždění: neděle od 10:00, Pujmanové 1221, 
Praha 4, modlitební ve čt 2× za měsíc
Počet členů: 50/4/8
Vstup: Natanael Güttner (přestup z Palmovky)

VÝCHOD
Pastor: Otakar Kunzmann
Shromáždění: neděle od 16:00, Na Žertvách 23
Modlitební: každou neděli (kromě první v měsíci) 
od 15:00 v knihovně ve sborové budově
Počet členů: 60/5/15
Výstup: Michel Jabali

HOSTIVAŘ
Kolektivní vedení: Josef Hejnic, Václav Kordula
Shromáždění: neděle od 15:30, Boloňská 310, 
Praha 15
Počet členů: 21/1/1

STŘED
Kolektivní vedení: Martin Benc, Daniel Gawlik, 
Petr Kácha, Michal Klesnil, Jan Snížek
Shromáždění: neděle od 10:00, Korunovační 6, 
Křižíkův dům, Praha 7
Počet členů: 69/8/5
Vstup: Tobiáš Gawlik
Výstup: Jirka Šebek

PŘÍSTAV
Pastor: Vojtěch Urban
Shromáždění: neděle od 16:00, Dygrýnova 12, 
Praha 14
Počet členů: 41/1/14

PROSEK
Kolektivní vedení: Šimon Dittrich, Tomáš Dostálek, 
Otakar Kunzmann jun.
Shromáždění: neděle od 10:00, kavárna Knoflík, 
Jablonecká 723/4, Praha 9
Počet členů: 36/0/26

Regionální shromáždění se konají každou neděli, kromě první neděle v měsíci.

http://www.kspraha.cz
http://facebook.com/kspraha

